

# ПОБЕДА НА КОНКУРСЕ В ГОМЕЛЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

"Весёлая слобода" — коллектив, известный не только на родной Орловщине. Слава об этом самобытном молодёжном ансамбле идёт далеко за пределы России. Его высокий профессиональный уровень позволяет смело вступать в любые творческие состязания международного класса и покорять мастерством не только зрителей, но и требовательное компетентное жюри.

Десять лет назад "Весёлая слобода" впервые участвовала в международном конкурсе, который проходил в той же братской Беларуси — в г. Пинске, и стала победителем. С тех пор ежегодно поступают приглашения на участие ансамбля в серьёзных мероприятиях, география которых достаточно обширна. Не был исключением и нынешний год.

В июне орловцы побывали на XIV Всероссийском фестивале народно-го творчества "Родники России", состоявшемся в Чувашии в рамках празднования Дня республики.

На IV Международном конкурс-фестивале хореографического искусства "Сожски карагод", который проходил в сентябре в Гомеле, съехались 33 ансамбля из восьми стран. И на этот раз наши артисты не посра-

мили честь земли орловской и привезли домой два диплома.

Танцевальная группа вокально-хореографического ансамбля "Весёлая слобода" (руководитель М.В. Лазаренко) награждена дипломом первой степени за танец "Кандибобер" в номинации "Конкурс балетмейстерских работ народно-сценического танца".

Второй диплом — особенный. Ни один из конкурсных коллективов, кроме "Весёлой слободы", не был отмечен в номинации "За оркестровое сопровождение (живая музыка)". Ансамбль народных инструментов под руководством В.М. Петрова, состоящий из преподавателей колледжа, играл "живую", в то время как другие пользовались для сопровождения танцевальных и песенных номеров заранее записанными студийными фонограммами. Живая музыка придаёт "Весёлой слободе" уверенность, а зрелищная сторона выступления всего ансамбля сыграла не только на симпатии зрителей, но и на окончательную оценку высокопрофессионального жюри.

Участие в таких творческих состязаниях для студенческого коллектива не просто желательно — оно необходимо, — говорит директор кол-



леджа заслуженный работник культуры России Виктор Иванович Шламов. — Это не просто возможность себя показать и других посмотреть, а по достоинству оценить большой труд всего педагогического коллектива, увидеть его результат.

— Международный статус мероприятия имеет тоже немаловажное значение, — добавляет заместитель директора по учебной части Наталья Анатольевна Гвоздева. — Когда наши 16-летние ребята произносят: "Мы

отстаивали честь России", то слова эти — не пустой звук, они исполнены чувства истинного патриотизма, которое может испытать молодой человек в ответственный момент, когда действительно надо постоять за Россию. А международный конкурс — это и есть такой момент.

что при огромном количестве народа на улицах, при всеобщей атмосфере праздника нет пьяных, нет грубости, нецензурщины, хамства? От белорусов исходит удивительный свет доброты, спокойствия и уверенности в завтрашнем дне. Мне показалось, что гомельская милиция в эти дни просто отдыхала.

Александр Лощенко, заслуженный работник культуры РФ, заведующий отделением народно-хорового пения:

— Действительно, общий высокий уровень культуры в Белоруссии бросается в глаза: это и чистота, и обслуживание в транспорте, магазинах, кафе... Когда гомельские коллеги сказали, что у них конкурс при поступлении в такое же училище культуры, как и наш колледж, составил в этом году почти два человека на место, мы искренне позавидовали им. В Белоруссии сфера культуры — забота всех, от президента до рядового жителя, а мы уже заждались президентскую программу по возрождению российской культуры.

Творческие победы студенческого ансамбля, конечно же, радуют. Хорошо, что есть и поддержка, и понимание со стороны руководства области. Но до тех пор, пока не заработает общегосударственная программа, подкреплённая законами и финансированием, "Весёлая слобода" так и останется городской и единственной в своём роде.

А в областном колледже культуры и искусств мечтают о таком времени, когда в каждом орловском селе, даже самом маленьком, появится своя "Весёлая слобода".

**Виктор САДОВСКИЙ.**  
Фоторепродукция автора из архива колледжа культуры и искусств.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ООО "ОРКОМ"**  
продает со склада в Орле юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям  
**ЩЕБЕНЬ**  
гранитный, фр. 5-20, малыми партиями.  
Телефоны в Орле: 55-00-59, 55-38-88.  
Подходит обязательной сертификации

**БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА**  
колбасных изделий,  
молочной продукции, сыров, соков  
по районам Орловской области.  
Менеджер придет и поможет сделать заказ, проведет акцию, даст консультацию. По ценам договоримся.  
Телефон горячей линии в г. Орле:  
8 (4862) 48-16-66 (колбасные изделия, «Данон»),  
8 (4862) 48-14-47.

**ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВЕННОЙ, ПРОМЫШЛЕННОЙ И ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**  
в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ информирует  
о поступивших заявлениях  
о предоставлении в аренду земельных участков:

— находящегося по адресу: г. Орел, ул. 1-я Посадская, с кадастровым номером 57:25:0020404:0033, общей площадью 13,8 кв. м для эксплуатации торгового киоска;  
— находящегося по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, район дома № 52, с кадастровым номером 57:25:0010304:0021, общей площадью 13,8 кв. м для эксплуатации торгового киоска.

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.08.2006 г. № 530 "Об утверждении Правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики" Служба по тарифам Орловской области сообщает, что при установлении тарифов на электрическую энергию на 2006 г.:

1. Для ОАО "Орелэнерго" величина средневзвешенной стоимости приобретения единицы электрической энергии (мощности) на оптовом и розничном рынках составила 589,58 руб. за 1 МВтч (без НДС).  
2. Для Орловского филиала ЗАО "ИНТЕР РАО ЕЭС" величина средневзвешенной стоимости приобретения единицы электрической энергии (мощности) на оптовом и розничном рынках составила 880,0 руб. за 1 МВтч (без НДС).

22 сентября 2006 года ПРИКАЗ № 01-06-10  
г. Орел

В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 7.03.1995 г. № 239 "О мерах по упорядочению государственного регулирования цен (тарифов)", "Основными положениями формирования и государственного регулирования цен на газ и тарифов на услуги по его транспортировке на территории Российской Федерации", утвержденными Постановлением Правительства РФ от 29.12.2000 г. № 1021, Положением о Службе по тарифам Орловской области, утвержденным Постановлением коллегии Орловской области от 28.07.2006 г. № 146 Служба по тарифам Орловской области РЕШИЛА:

1. Установить розничную цену на газ сжиженный, реализуемый населению для бытовых нужд (кроме газа для заправки автотранспортных средств), в размере 12,1 руб. с НДС за 1 килограмм (с доставкой); стоимость баллона емкостью 50 литров — 254 руб. с НДС (с доставкой).  
2. Настоящее решение вступает в силу с 1.10.2006 г.

Руководитель Е.Н. Жукова

**ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВЕННОЙ, ПРОМЫШЛЕННОЙ И ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ**  
объявляет конкурс  
на замещение вакантных должностей  
государственной гражданской службы  
Орловской области  
в управлении промышленной политики и информатизации:

— главного специалиста отдела инновационных проектов и качества;  
— главного специалиста отдела развития производства товаров потребительского назначения и сферы услуг.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

1. Заявление.
2. Паспорт.
3. Диплом о высшем техническом (экономическом) образовании.
4. Трудовую книжку.
5. Анкету установленной формы с фотографией.
6. Справку о состоянии здоровья.

Прием документов производится с 10 октября по 10 ноября по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, д. 70, каб. 307, тел. 55-58-03.

## ПРОДАЁТСЯ АВТОМОБИЛЬ

**ЗИЛ-5301 СС,**  
цельнометаллический  
фургон.

Обращаться по тел.: 76-06-04, 76-06-06, 47-54-63.

**ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ**  
**76-20-34**

МП «Редакция газеты «Орловская правда»

## СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Коллектив государственного учреждения — Орловского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации выражает глубокое соболезнование Елене Владиславовне Овсянниковой в связи со смертью ее отца

**КОЗЛЕНКОВА**  
Владислава Георгиевича.

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

### ФИДЕЛЬ ЖИЛ, ФИДЕЛЬ БУДЕТ ЖИТЬ

Действующий президент Кубы Рауль Кастро опроверг информацию о том, что его брат — легендарный команданте Фидель — умирает от рака.

Сообщение о том, что у Кастро неизлечимый рак кишечника, распространил американский журнал "Тайм". Сообщения про неизбежную смерть Фиделя Кастро распространились уже много раз. На что он сам шутил так: "Даже когда я действительно умру — в это никто не поверит!".

Как известно, Кастро передал власть брату и другим членам руководства перед операцией из-за кровотечения в кишечнике в июле. Рауль Кастро заявил, что Фидель выздоравливает и выполняет указания врачей. Каждый день Фидель активно общается по телефону. Школьники написали Фиделю письмо с заверениями, что будут защищать революцию.

### 19 ПОЦЕЛУЕВ С КОБРОЙ

Заклинатель змей из Таиланда Кхум Чаибудди поцеловал 19 королевских кобр на виду у изумленной публики в курортном городе Паттайе.

Кхум вошел в террариум с ядовитыми пресмыкающимися и по очереди поцеловал каждую змею. Захватывающее зрелище проходило под пристальным наблюдением других заклинателей змей, готовых прийти на помощь своему коллеге в том случае, если какая-то из кобр неправильно бы поняла намерения Чаибудди.

Рядом дежурила бригада врачей с противоядием, но все обошлось без инцидентов.

## ЗА ПОМОЩЬЮ — К ПАПЕ РИМСКОМУ

26-летний Хакан Экинси пытался встретиться с папой римским Бенедиктом XVI, захватив самолет.

Турок летел из Албании в Турцию, но, войдя в кабину пилотов, приказал залететь в Италию, где и был схвачен местной полицией.

После допроса выяснилось, что Хакан Экинси недавно стал христианином и не захотел служить в армии мусульманской страны.

Сначала он бежал в Албанию, где надеялся получить политическое убежище. Но когда замысел не удался, решил попытаться удачи в Италии. Экинси надеялся, что сможет встретиться с папой римским Бенедиктом XVI и тот ему поможет.

Хакан в ближайшее время отправят в Турцию, где его ждет суд.

## САМОЛЁТЫ ДЛЯ ТОЛСТЯКОВ

Китайские авиалинии вынуждены перестроить салоны самолетов, чтобы приспособить их к растущему числу грузных пассажиров.

Восточные авиалинии заказывают самолеты на Западе, но планируют уменьшить число мест в новом Airbus-321, чтобы увеличить размер кресел.

Тучность стала главной проблемой здоровья в Китае. Врачи считают, что она связана с распространением западного пристрастия к пище быстрого приготовления.

По сообщениям информантов.

## «ПОЕЗД ПАМЯТИ».

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Для орловцев и амчан, свято чтящих память о страшных годах войны, приятным событием стал приезд Е.С. Катковой, вдовы М.Е. Каткова, который осенью 1941 года, будучи еще полковником, вместе со своей 4-й танковой бригадой дал решительный отпор 2-й танковой армии Х. Гудериана, рвавшей к Москве.

Е.С. Каткова, прошагавшая с мужем все дороги войны, рассказала о том, как "под обстрелами ползла за каждым подбитым танком, спасая обгоревших бойцов". И она, гвардии старшина медслужбы медсанвзвода, дошла до Берлина, получив четыре ранения.

Среди гостей были начальник главного автобронетанкового управления Министерства обороны России генерал-полковник Сергей Маев, руководители комитета общественных связей г. Москвы, которые выразили глубокую благодарность администрации Орловской области за то, что на нашей земле трепетно сохраняются история.

Одна из представительниц московской молодежи, гостя Валя Матросова, после митинга рассказала о том, что она работает в

## СТАНЦИЯ МЦЕНСК

социальной службе милосердия, помогающей ветеранам: — Я убираю у них дома, покупаю продукты, — говорит девуш-



ка. — Но самое важное для наших стариков — внимание и общение. Многие мои сверстники, к сожалению, отказываются от таких встреч с ветеранами, называя мою работу потерей личного времени. Я огорчаюсь за моих ровесников и продолжаю делать все, что в моих силах, чтобы



Фотосъемка МИТРОХИНА.

нашим ветеранам было хорошо. Искорку тепла и любви к тем, кто отдавал свою кровь за мир для нас, к счастью, не увидевших вражеских снарядов, рвущих родную землю, уже не первый год ведет по России "Поезд памяти". За его окном промелькнули города-герои Санкт-Петербург, Волгоград, Минск, станция Город-крепость Калининград. Проехали ветераны, студенты и школьники по курской земле, побывали в Берлине. Автопоезда памяти каждую зиму проходят по местам боев за Москву. В юбилейный, 65-й год сражения уча-

стники акции также посетят Вязьму, Красную Поляну и многие другие памятные места. Из Орла московские гости уезжали с массой замечательных впечатлений от увиденных достопримечательностей нашего города и общения с орловскими ветеранами, встреча с которыми состоялась в военно-историческом музее.

О своей поездке на орловскую землю участники акции обязательно расскажут одноклассникам, родным, сослуживцам, сохраняя и передавая эстафету памяти из года в год.

Анна АКАТЬЕВА.

## ПОДРОБНОСТИ О "ГРУЗИНСКОЙ" ОПГ

Как уже сообщалось, на днях сотрудниками органов внутренних дел Орловской области пресечена деятельность преступной группы, членами которой являлись выходцы из Грузии.

Установлено, что в преступную группу, организованную по принципу землячества (из лиц грузинской национальности) и действовавшую на территории области на протяжении трех лет, входило 12 активных участников.

Организованная преступная группа (ОПГ) занималась кражами автотранспорта, изменением идентификационных номеров транспортных средств, квартирными кражами, кражами из организаций, воровали также скот и легализовывали похищенное имущество.

Практически все "землячки" имеют универсальную специализацию — воровские навыки "широкого профиля". Преступления, не требующие тщательной подго-

## ВОРЫ «ШИРОКОГО ПРОФИЛЯ»

квартир членов ОПГ, а также в возможных местах отстоя похищенного автотранспорта и хранения краденого. Обыски проводились как в г. Орле, так и в 5 районах Орловской области, а также в Комаринском районе Брянской области. В ходе этих мероприятий было обнаружено и изъято: похищенный автомобилем «ТАЗель»; 11 автомашин с признаками изменения регистрационных номеров; по девяти адресам проживания задержанных похищенные женские и мужские дубленки, кожаные куртки, джинсы, туфли, кроссовки и т.д. (на общую сумму около 500 тысяч рублей); 9 двигателей от автотранспортных средств с уничтоженными идентификационными номерами; 2 двигателя от а/м ВАЗ-2112, фрагменты кузова от автомобиля с идентификационными номерами, двигатель от ВАЗ-21011; 3 автомагнитолы, 2 колонки фирмы "Кенвуд" и другие автомобильные запчасти; связки ключей от машины, наборы ключей от автомобильных дверей, а также наркотики.

Все преступники — выходцы из Грузии, кроме одного дагестанца, который уже несколько лет проживал в Болховском районе. У дагестанца был организован своего рода отстойник своего краденого и угнанного. По возрасту он самый старший в группе, но лидирующая роль принадлежала другому.

Лидер ОПГ — Ченкелли Малхаз 1966 года рождения, уроженец г. Поти Республики Грузия, ранее судим по ст. 146, ч. 2 УК РФ (вооруженное разбойное нападение с использованием автомата), уже отбыл наказание в виде лишения свободы сроком 5 лет в исправительной колонии Брянской области в г. Клинцы. Именно Ченкелли определял объекты совершения преступлений и сам участвовал в них.

В ОПГ имелись разногласия на почве личной неприязни. Претендентом на лидерство был Кития Иого 1964 года рождения, уроженец г. Поти Республики Грузия.

Сотрудниками управления по борьбе с организованной преступностью совместно с другими службами криминальной милиции задержано 9 членов банды. В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия по выявлению остальных.

Пресс-служба УВД.

**Орловская правда**  
УЧРЕДИТЕЛИ:  
Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ  
Главный редактор  
А.Н. ТИХОНОВ.  
Первый заместитель главного редактора  
А.И. КОНДРАТЕНКО.  
Заместитель главного редактора  
Т.И. ПАВЛОВА.  
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь  
В.В. ЧАРЮ.

ОТДЕЛЫ:  
по работе с читателями — 76-35-50;  
административной и правовой реформы — 76-13-18;  
экономики — 76-43-08;  
сельской жизни — 76-18-20;  
культуры — 76-15-81;  
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;  
бухгалтерия — 43-56-48;  
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;  
распространения — 47-53-32;  
издательство — 76-33-64;  
телефон для справок — 47-52-52;  
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера  
Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.  
Действующий ответственный секретарь  
Николай ШИКУНОВ.  
Адрес редакции:  
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.  
Электронная почта: orp@rekom.ru  
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новость бизнеса», несутся на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.